

Гусевские ВЕСТИ

Основан 3 сентября 1930 года. Цена договорная.
№41-42 (13833-13834). СУББОТА, 12 апреля 2003 года.

Сегодня в номере:

12 АПРЕЛЯ - ДЕНЬ КОСМОНАВТИКИ



«Мы бережно храним в своих сердцах любовь к Юрию Гагарину, замечательному человеку. Он сошел в наше теплое, как цветок, сердце и оставил яркую, яркую, яркую память. Поклонение космоса стало делом нашей жизни, и скажи раз, когда отпразднуем космические трофеи, мы берем с собой светлый образ Юрия Гагарина, его пример мужества, отважки, уверенности долею перед Россией».

Герман Титов, лётчик-космонавт

КТВ «ЦЕНТРАЛЬНЫЙ РЕГИОН» представляет

- Встреча с героями войны
- Информационная программа «На 41-м меридиане»
- Встреча с чернобыльцами
- Временный, кто он? (о неизвестных аспектах городской застройки)
- Директор собрался в СИИ №4
- Тестирование. Предложение твоим...
- Юбилей гусевских художников
- Знакомство: «Леди-М»
- Гусевцы играют на ТВ

СВЕДЕНИЯ

О НАДОЯХ ЗА ПЕРВЫЙ КВАРТАЛ В ХОЗЯЙСТВАХ
ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО РАЙОНА НА 1 АПРЕЛЯ 2003 ГОДА

Наименование хозяйства	средний фонд корпусов	наций	корпус	корпус	начала года (ш)	1 кв. 1.к.	1 кв. 2.к.	100%
СПК «Дружба»	89	158			177	101	102	+10%
ЗАО «Василутино»	140	1395			524	996	+472	
СПК «Лесниково»	62	165			264	266	+2	
АОЗТ «Россия»	370	4254			1245	1150	-95	
СПК «Рождественский»	105	288			268	272	+4	
СПК «Русь»	241	514			353	213	-40	
СПК «Перовский»	392	1842			372	151	-30	
СПК «Солнечный»	51	128			179	251	+72	
ТОО «Ильинские»	26	53			181	204	+23	
СПК «Власть Света»	129	1037			650	804	+154	
СПК им. А.Горшкова	33	31			185	94	-71	
СПК «Абакумовский»	75	108			237	144	-36	
СПК «Дмитровский»	230	725			372	51	+57	
АПК «Славянка»	310	3155			1102	1018	-84	
СПК «Буревестник»	281	1666			731	638	-93	
СПК «Тихоновский»	25	10			106	40	-66	
АО «Крестьянский»	100	714			548	714	+26	
ПК «Фермерский»	62	402			586	648	+62	
по району	2535	18645			827	632	+5	

● Человек и закон ● Что думают об Иракской войне ● Вспоминают на лучших традициях ● Историческая дата ● Криминальная хроника ● Сканворд ● Реклама. Объявления

Городская казна.

Чей вклад больше?

В марте задание по мобилизации налоговых доходов в городской бюджет выполнено лишь на 85,6%. Не выполнили задание 15 из 24 муниципальных образований города. Более того, бюджет города не дополучил 8,7 млн руб. Это как раз то сумма, которую город не смог проплатить за поставки газа, что повлекло за собой отключение от газоснабжения.

Основной причиной является нестабильность работы ряда предприятий города, к финансовой необеспеченности, а также неизобретаемости руководства предприятий в отношении городским нуждам, городскому бюджету.

Наибольший объем налогов не дали в городской бюджет: ОАО «Стройтехсервис» - 753 тыс. руб. (ген. дир. Ольхин), ООО «ЧИСК» - 568 тыс. руб. (ген. дир. Обухов). По ряду

ОАО «Сиц им. Деркинского» - 468 тыс. руб. (ген. дир. Климашин), ООО «Промтехсервис» - 224 тыс. руб. (ген. дир. Красильников), ОАО «Гипротехнологики» - 264 тыс. руб. (ген. дир. Обухов), ЗАО «Швейфаш» - 100 тыс. руб. (исп. дир. Петров). По ряду этих предприятий начата процедура банкротства, другим являются

от соблюдения налогового законодательства налогоплательщиками напрямую зависит решение социальных проблем, эта тема и тепло в домах горожан решена лучше других. Отсутствие зарплаты, потеря рабочего места, кредиторская сфера и многое другое. Поэтому администрации города благодарят руководство и коллеги предприятия, которые внесли наибольший вклад в городскую казну: ЗАО «Магнус» (ген. дир. Кукушкин), РУ

«Электротехника» (нач. Гусев), ОАО «Спецтехсервис» (ген. дир. Морозов), ОАО «ХЭЗ» (ген. дир. Кузин), ОАО «Техстеколь» (ген. дир. Савинов), ОАО «Стеклозавод» (ген. дир. Морев) и другим, которые спрашивались с заданиями (см. стр. 2).

Администрации города обращает внимание всех налогоплательщиков на то, что по налоговым доходам в апреле, с учетом годовых расчетов предприятий, будет очень напряженным 20 млн. руб.

Рассчитываем на понимание всей администрации города. Проблема бюджета впереди, и нам предстоит искать пути выхода из сложившейся ситуации. ОАО «Гипротехнологики» мобилизовать все финансовые возможности наполнение городского бюджета с первых чисел апреля, не откладывая на конец месяца.

Н. НАГАЕВ,
зам. главы.

Заслон кражам электроэнергии

О. ИВАНОВА

Прошло очередное заседание избирательной комиссии города с представителями в распоряжении администрации. Руководитель «Городских электрических сетей» А.Л. Гарасин доложил, что на начало апреля проверены узлы учета электроэнергии у восьми юридических лиц - злоупотребителей нет. Составлено 47 актов о нарушениях в учете потребления электроэнергии. Проверка 26 предприятий показала, что в 15 из них были выявлены отставки от электрического счетчика, 918 тыс. руб. В марте было проведено анализом потребления по многоквартирным домам, где установлены общие счетчики. При сопоставлении данных квартирных и общего счетчика выявлены приводы из 31 до 45 квартир. Проверки выявляются и в частных домах, где жируют расхитители.

Общие счетчики будут устанавливаться в частном секторе, чтобы находить тех, кто оплачивает меньше количества электроэнергии, чем потребляет.

Судебный пристав-исполнитель, К.В. Тимченко, подвел итоги работы по исполнению 7 исполнительных листов на общую сумму в 6451 рубль. Выписано 624 рубля по одному исполнительному листу. По месту работы должников направлено 12 листов. Описано имущество в квартире одной из задолжниц; если через 5 дней не будет оплачена потребленная электроэнергия, право на изъятие имущества возникнет.

Случай участков УВД проверены адреса, где занимаются незаконной обработкой стеклопада, и используется электроэнергия вне приборов учета. При проверке жилого дома выявлены 6 подвалов, в которых имеются склады. На территории складов установлены металлические заборы. Имеются изъятия из этого направления в жилых ступеньках.

Ходе заседания комиссии глава администрации Б.М.Юматов дал несколько поручений ее членам. Одно из них - организовать в горпространстве аналитическую службу.

НАМ ОТВЕЧАЮТ

БОЛЬШИЕ ПОЛТИ

В «Гусевских вестях» 19 марта 2003 года под рубрикой «Вопросы к власти» была опубликована заметка Т.Охлоковой («Улица Героя»). Редакция получила ответ за подписью директора городского центра ЖКХ Б.Г. Глинки.

В частности, говорится: «Произведено комиссионное обследование дома по адресу: в Доме патнадзера установлены счетчики. Долг по оплате за ЖКХ всеми жильцами на 1.04.2003 г. составляет 16968 руб. в том числе за коммуналку - 9 291 руб. - 1522 руб. МТ «ГЛЖК» считает, что при 100% погашении долга решения вопроса по текущему ремонту кровли дома устроятся».

В акте обследования отмечено, что дом № 16 по ул. Васильева официально признан ветхим в сентябре 2000 года.

Время прошло, а ремонт времи его иносцифрования не включен в план кремонта 2004 года, но т.к. дом ветхий, требуется разработка проекта, включая стоимость работ, и в этом случае ремонт лестничной площадки, а также потолка (востановление штукатурки), стоян и пола в кв. № 9.

ВОЙНА - ОНА И В ИРАКЕ ВОЙНА

События в Ираке продолжают развиваться в прежнем ритме.

В это время можно сделать вывод о том, что вступила в решающую фазу.

Соединенные «соседи-братища», во всем видят, злы под контролем страны - Багдада. В городе вспыхнули беспорядки и даже боевые действия в городах. Противники Саддама Хусейна вергают ему скульптуры, убивают американских танкистов, вывозят из Ирака ядерные боеприпасы стоимостью более 20 тыс. тонн бомб и ракет. Многие исламисты, под обещанием смерти и оккупации. Под угрозой уничтожения минуются.

МОЛОДЫЕ, РЕБЯТА!

Со 2 по 6 апреля в г. Светлогорске проходил отборочный турнир по боксу за право участия в чемпионате мира и Европы.

Владимирская область была представлена тринадцатью спортсменами: Егор Лобосов из областного центра (весовая категория 63 кг) и два спортсмена спортивно-оздоровительного комплекса «Атланта». Дмитрий Карапетян (60 кг) и Антон Воронов (63 кг).

Блистательную выступление Дмитрий Карапетян, он занял первое место. Второй результат в своей весовой категории показал Алексей Волков, несмотря на этого успеха Евгению Лобосову. Все спортсмены вошли в состав сборной России и будут участвовать в чемпионате мира и Европы.

Хочется поблагодарить президента Федерации бокса России Ю.Я. Янинова,

**РЕШЕНИЕ
ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО ГОРОДСКОГО
СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ
от 26.03.2003 г.**

**О ВНЕСЕННИХ ИЗМЕНЕНИЯХ В РЕШЕНИЕ
ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ
«О ГОРОДСКОМ БЮДЖЕТЕ НА 2003 ГОД»**

В целях реализации Закона Владимирской области «Об упразднении внутригородского муниципального образования пос. Гусевский г. Гусь - Хрустальный», в связи с реструктуризацией краевого фонда, проводимой в лечебных учреждениях и расходах бюджета Российской Федерации, уведомляемими Главного финансового управления администрации Владимирской области об оказании финансовой помощи, городским Совет народных депутатов решить:

Внести в решение городского Совета народных депутатов № 4 от 30.01.2003 г. следующие изменения и дополнения:

1. п. 1 в п. 2 и 3 изложить в следующем виде:

Утвердить городской бюджет на 2003 год доходами в сумме 321219,7 тыс. руб., и расходами в сумме 33530,0 тыс. руб., в том числе текущие расходы в сумме 31316,2 9 тыс. руб., капитальные расходы в сумме 2213,7 8 тыс. руб.

2. Установить новый размер дефицита городского бюджета на 2003 год в сумме 14081 тыс. руб., или 7,7 процента к доходам городского бюджета без учета финансовой помощи из областного бюджета.

Направить на финансирование дефицита городского бюджета на 2003 год поступлениям за счет:

- налога на прибыль - 500 тыс. руб.

- кредитов коммерческих банков в сумме 14031 тыс. руб.

3. Утвердить основные характеристики городского бюджета на 2003 год:

- Доходы в сумме 321219,7 тыс. руб., в том числе:

Код Назначение доходов, подгрупп, статей и подстатьй, видов доходов и расходов Городской бюджет

1000000 Налоговые доходы 171884

1011010 Налог на прибыль 4325

1012000 Налог на доходы с физ. лиц 104891

1020217 Акцизы 1260

1020200 Налоги и сборы 134

1020203 Налог с продаж 5235

1030110 Единый налог взимаемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения 920

1030200 Единый налог на имущество дохода от собственности юридических лиц 11542

1040200 Налог на имущество предпринимателей 27618

1041000 Налог на имущество юридических лиц 1250

1040300 Налог с имущества - дарение 350

1050500 Плата за пользование водными объектами 1542

№ 20/5

О ВНЕСЕННИХ ИЗМЕНЕНИЯХ В РЕШЕНИЕ
ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ
«О ГОРОДСКОМ БЮДЖЕТЕ НА 2003 ГОД»

на 26.03.2003 г.

№ 81

о № 20

Человек и закон подростки решают "взрослые" проблемы

Л. ЖЕРИХОВА

В № 34 от 26 марта был напечатан материал о встрече за "круглым столом" "Права детей закон и реальность", в котором мы обещали познакомить читателей с итогами социологического опроса. Провели его ребята из 11 «Б» класса школы № 1 Гусевской гимназии Е. Кипиля, А. Смирнова и М. Малюкова, победители в конкурсе «Я гражданин России». Руководила ими педагог С.А. Струкова.

То, что ребята серьезно отнеслись к проблеме подростковой преступности и законы «доказались» до их истоков, причем и возможных методов, с которыми не справляются взрослые, показывает, что есть надежда на будущее для нашей молодежи много ребят, готовых подать руку помощи осуществлявшимся, предотвратить преступление.

Но вопрос ставит нас в тупик: Анналира их ответы, ребята пришли к выводу, что проблема подростковой преступности требует решения на государственном уровне.

Главной ее причиной являются расплодившиеся подростковые группы, которые считают нестабильную жизнь и отсутствие политической активности в обществе и в семье одной из причин, вызывающей криминальные действия. Несмотря на то, что в семьях, где родители приложили максимум усилий, родители, с любовью и заботой воспитывали детей, они не способствуют их духовному развитию и процессу становления личности детей.

Ребята напомнили планы по предупреждению правонарушений. Решить взаимоотношения между подростками, проводить беседы с учащимися средних классов, «круглые столы». Хорошо бы тщательно проходить в других учебных заведениях. Она только на пользу всем.

Найти человека

Ю. ПАВЛОВА,
инспектор УВД по связям со СМИ

Ежегодно управлением внутренних дел разыскивается свыше 300 пропавших лиц и идентифицируются более 90 неизвестных групп граждан. По факту каждого такого пропажи правоохранительные органы, без вести считаются лица, «автоматически исчезнувшие из виду на то время, судьба и местонахождение которых неизвестны». Их можно условно подразделить на три группы: жертвы неосторожного случая, жертвы преступлений и лица, которые не хотят давать об себе сведений близким и родственникам. Что нужно чтобы найти пропавшего?

Случающаяся причина, на которую указывают подростки, недостаточная знание истории, бытует мнение, что подростки, вовлеченные в различные преступления, забывают заслуги всех земляков, и выделяют две проблемы: во-первых, оплата, которая не всем семьям по карману, и во-вторых, недостаточный учет интересов молодежи. Отсюда новые виды преступлений. Например, коммерческие преступления, связанные с незаконным хранением, продажей и перевозкой оружия, залогом чужих сбережений. Набирают силы молодежные движения ультраправого толка: синихиды, националисты, идеология которых поощряет насилие по отношению к людям, различным этническим группам, представителям общественной жизни, а также к представителям власти. Следует помнить, что неизвестные лица, склонные к насилию, совершают преступления без видимых мотивов.

Причины, приводящие к тому, что подростки призываются к насилию, можно разделить на две:

1. Ребята напомнили планы по предупреждению правонарушений. Решить взаимоотношения между подростками, проводить беседы с учащимися средних классов, «круглые столы». Хорошо бы тщательно проходить в других учебных заведениях. Она только на пользу всем.

памяти), сведения о наличии тех или иных хронических заболеваний, приметы одежды, приметы вещей, которые находились у пропавшего человека.

Желательно расположать информацией о круге общих пропажах в конкретной администрации, в том числе в областной, городской, районной, волостной администрации, в полиции, налоговых органах, в таможенных органах, в судах, в прокуратуре, должностных обязательствах, фактах невозвращения денежных средств, распоряжении недвижимостью, ведущихся спорах по установлению права собственности.

Интересуйтесь кругом знакомых своих сыновей и их подружек, друзей и приятелей. Постоянно обсуждайте детей поведение в нестандартных ситуациях. Запрещайте встречаться с неизвестными людьми, сделайте так, чтобы каждый факт обращения к вашему ребенку неизвестного человека стал вашим сигналом. Позаботьтесь о том, чтобы ваш ребенок всегда носил с собой (неательный раздражитель) фотографии ваших членов семьи и близких родственников.

Если среди ваших родственников есть люди, страдающие заболеваниями, которые могут подвергнуть потерю памяти и ориентации в пространстве, то помните, что эти люди и оడеши поместите записи с полными установленными данными и адресом проживания (приписки) или такие сведения привешивайте к предметам одежды.

В соответствии с установленным в силу статьи 15.1 КоАП Российской Федерации «О государственной дактилоскопической регистрации в Российской Федерации» с 18 лет вы можете обратиться с письменным заявлением в паспортно-визовую службу органа внутренних дел по месту жительства и стать участником дактилоскопической записи. По заявлению органа внутренних дел вам необходимо предъявить паспорт, удостоверение личности и документы, содержащие сведения о пропавшем человеке. Вспомогательные приметы пропавшего человека (рост, теплосложение, цвет волос, цвет глаз, особенности походки, жестикуляции) и особые приметы (наличие и расположение шрамов, родинок, пятен, татуировок, физических недостатков, травм, способных вызвать потерю памяти).

Если вы уверены в том, что пропавший бес вести мог стать жертвой преступления, вы имеете право обратиться в прокуратуру для решения вопроса о возбуждении уголовного дела.

Государственная автоГИСПекция предсторегает

За первый квартал этого года зарегистрировано 28 дорожно-транспортных происшествий, в которых шесть человек погибли, 36 - ранены. За аналогичный период прошлого года было совершено 16 ДТП, в которых 2 человека погибли и 6 получили ранения. Принципи не меняются: доминирует неправильный выбор скорости (11 ДТП); за рулём пьяный водитель (3 аварии); неправильный обгон, нарушение правил дорожного движения пешеходами. На третий позиции находятся: употребление наркотических средств, алкоголик. Причем, внимание к тем, что подростки призываются к насилию, с каждым годом дает результаты.

Ребята напомнили планы по предупреждению правил дорожной безопасности с участием детей за первые три месяца зарегистрировано 5 (было 3 в 2002 г.).

Состолася очередная пресс-конференция начальника ГАИ - ГИБДД А.Б. Ерофеева (на фото) с представителями средств массовой информации.

Всего за квартал количество нарушений Правил дорожной безопасности, выявленных патрульными сотрудниками, выросло.

- Автоинспекторы зафиксировали 5700, почти вдвое больше, случаев нарушений ПДД, чем в первом квартале прошлого года. Это объясняется тем, что с вступлением в силу 1 июля в новый Автомобильный кодекс для сотрудников появился больше сложности прохождения официального оформления документов на нарушителей: например, необходимость медицинского освидетельствования водителя, который нарушил правила дорожного движения.

- Отнимают у сотрудников очень много времени, а также средства. Особенно в районе. Из-за такой необходимости приходится одного человека вести за 30-50 км. И тем менее нам задержан ум 141 водитель, находившийся за рулем в нетрезвом состоянии (в 2002 году было 115).

Скоростное движение становится причиной временных ЧМ. Чем моложе водитель, тем подверженее он этому нарушению. За превышение скорости было оштрафовано 676 человек.

- Какую профилактическую работу проводят ГАИ-ГИБДД?

- С начала года наши провели 84 проверки на предприятиях города и района. Нарушения выявили на 11. Составлено 16 протоколов на ответственных лиц за вы выпуск

предъявленному терпевшему номерному знаку этого же водителя, который владелец машины и, если тот добровольно не возместит материальный ущерб, предъявляется на него в суд. В некоторых случаях виновные выплатили ущерб добровольно.

- Плохие дороги - Годы назад России.

Вместо ремонта на проезжей части скопилось много воды.

Водители, обезвоженные лужи и выбоины, выезжают на вспомогательную полосу.

Завалы снега по обочинам не позволяют пешеходам перейти улицу

зимой там, где есть переход.

Наводнение из-за этого проворачивает. Как реагируют на выставленные за уборку улицы и дороги руководители, исполнительная власть?

- У меня создалась впечатление, что никому не до чего нет дела. Мы посыпали песком, чтобы не скользило, но это не помогло, машина в конце деревни предавалась подобию, но ничего сделано не было. Нам никто не отвечал.

У проездной части возникли стихийные мини-реки, которые не допускаю быть, об этом мы постоянно говорим нашим исполнительным органам, но никто не реагирует.

В результате бездействия вчера 7 мая прошелся такой склад. Водитель машины остановился на окружной дороге у самодельных импровизированных лотков приобрести стеклянные изделия. Другая машина, проплетя «правый» поворот, и выскочив к лоткам, смешала их, а женщина-пред-



авторская склонилась, чтобы не ушибиться. Что здесь виноват? Есть дома виноват в этом и тех, кто не убрал торфяную дорожку на улице.

- Как ваша служба справляется с возрастающим объемом работы?

- Трудностей много, недостаточных штатов, нехватки кадров, недостаточное существование инспекций, нехватка финансирования, обеспеченность горючим, обмудорованием. Периодически можно было. Но, что подавляющее большинство сотрудников относится к своему служебному долгу добросовестно - не сорят, не выкуривают.

- Андрей Борисович, что бы вы хотели сказать о заключении?

- Хотел бы сказать всем наших граждан относительно друг к другу терпимее, водителям и пешеходам уважать друг друга, уступать друг другу дорогу и соблюдать правила дорожного движения.

Беседу записала Л.ЖЕРИХОВА.

